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. (25%) 'Eotw 61 7 Plounyavies By, ..., B, nagliyouv to (S0 npoidv oe noodtnteg
-+ > Qn, AVTloTOLY . "EoTe 6TL N TY TOU TpoldvTog avd wovdda diapopedvetal ue Bdon Tov
wWno P=a—-Q, 6mov Q = g1+ - - + gn, YL0 xETOLL APXETA LEYAAN oTabepd a. "Eotw enlong
OTL T0 x60TOg NG Plounyaviag B; vl THv tapaywYt ¢; Lovddwy tpoibvtog elvar Ci(g;) = cg;
v xd0e i € {1,...,n}, énou ¢ wa Betnr) otabepd. Adote T ouvdeTnon weéletac xébe
Brounyaviag xat Beelte Tic Toodtnteg Tpoldvtog mou napdyouy ot Plounyaviec oe UL Looppomia.

Ofua 2 (20%) Alvetow €va malyvio 2 mouxtdy pe olvola ayvay otpatnydy S; xat S,
xat 500 meptypdupata (xTdv) otpatnydy (a,c) xa (b, ¢). "Eotw d n uxth otpatnyued Tou
nalxtn 1 mou oplleton wg e€nc:

s a(s1) —I;)Qb(sl)

No anodetybfel 6tu av ta (a,c) xou (b, c) elvan toopporniec Nash téte 1o meplypauua (d, ¢) elva
Nash.

Vs1 € 57 .

enlong Looppomt

Oéua 3. (25 %) Alvetal 1o napaxdtw talyvio dinivaxo.

BEEL

THa b1 1100
B
[lolec quvBiixeg mpeneL va LxavoroloVy oL tapduetpol a, b dote va undpyet Loopporia Nash oty

0,0(1,1]b6,a
omola o malxtNg Yeauudy eméyel ue mbavétnta 1/2 v T xou o TOLXTNG OTNAOV ETLAEYEL UE
mbavétnta 1/2 v L xow pe mbavétnta 1/2 v R;

= -

O¢ua 4. (30%) Oewpriote n ypriotes e epyaoles peyéhoug 1 o xabBévag xar 2 unyovée My
xor My, Kdbe xpiotng xahelton va emhégel a unyovy émov Ba avabéoel v epyaoctio tou.
H xafuotepnon otn unyavy M; divetal and ) oyéon di(z) = z*, émou = 10 cLVOAXS NG
poptio. AvtloTolya n xabuotépnon otn My dlvetat and ) oyéon da(z) = 2z. To xdotoc xdbe

XeNoTn s,ooltaL Ue TNV xabuotépnon otn unyavy Tou ETLAEYEL.
(

[Toieg ouvbfxeg npenel va weavonolel To n €tol Gote v umdpyel ayvy toopponio Nash
orov axpBie 10 ypoteg emAeyouy ™ unyavy) M; ot ot unérotrol T Mo;

(B) I mowa Ty Tou n undpyet Loopponia Nash 6mou dhot o yphoteg emthéyouy toomiBava
xabe ulo and Tic 600 UNYAUVES;

(Y) T xdbe neplypapua ayvidy otpatnyxdyv s = (1,...,S,) 6nou s; € { My, Ma} yio xébe
1, ouufoiilouue pe n1(s), na(s) To ocuvolxd mAHbog xenoTdv ou emhéyouy T My, M,
avTloTolyo, onAcon

nils)={i:8 =M} xar  mg(s) = {1 : 8 = Ma}| .

No anodeifete 61 1 ouvdptnon ®(s) = S8 k242 577209 £ eivan suvdptnon Suvaixoy
YLO. TO Taly vio.



